Press Release 株式会社ラクーン

報道関係者各位

2012年10月9日株式会社ラクーン

SUPER DELIVERY

ライフスタイルプロダクトメーカーのイデアインターナショナルが、注目の新ブランド「BRUNO」をスーパーデリバリーで取り扱い開始!

2012 年 10 月 9 日、株式会社ラクーン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小方功) が運営する卸サイト「スーパーデリバリー(http://www.superdelivery.com/)」では、株式会社イデアインターナショナル(本社:東京都港区、代表取締役:橋本雅治)が扱う「BRUNO(ブルーノ)」の商品販売をスタートいたしました。

イデアインターナショナルは、デザイン性の高いライフスタイルプロダクトの企画開発、生産を行っています。インハウスデザインによるオリジナルブランド商品を中心に、優れた海外ブランドの輸入販売も行い、生活シーンを美しく豊かに演出するライフスタイルプロダクトを展開しています。また、新丸ビルや六本木ミッドタウンなどの有名スポットに直営ショップを展開し、幅広いお客様に愛用されています。

このたびは注目の新ブランド「BRUNO」を、スーパーデリバリーでも提供してまいります。

## ■ブランド紹介

·BRUNO(ブルーノ)

「BRUNO」は、楽しみ上手な大人が集い、生まれた、ライフスタイルブランドです。たとえば、ビーチサイドを仕事場に、いつもの食卓をパーティに、インテリアをファッションの一部に変えてしまう、"変幻自在"で"楽しさ重視"のライフスタイルが BRUNO 流です。人生を贅沢に、楽しみたい。そんな欲張りな大人のためのニュースタンダードの誕生です。

「Costume Interior」

オブジェのような美しさと、機能性を兼備したインテリアライン

[Enjoy Kitchen]

"作る楽しみ、食す喜び、食卓を囲む幸せ"を再発見できる、キッチンライン

「Smart Office」

スマートさとファッション性を追求した、ノマディックなビジネスライン

## 【株式会社イデアインターナショナル】

事業内容:製造卸売事業及び小売事業

スーパーデリバリーでの販売ページ: http://www.superdelivery.com/p/do/dpsl/203912/



設立 :1995年12年

事業内容:製造卸売事業及び小売事業

所在地 :東京都港区芝5-13-18

M.T.Cビル3F

代表者名 代表取締役 橋本 雅治

電話 :03-5446-9502

URL: http://www.idea-in.com/index.php



## ra((OON 株式会社ラクーン

代表者:代表取締役社長 小方 功

所在地 :東京都中央区日本橋蛎殻町 1 丁目 14 番 14 号

設立 :1995 年 9 月 資本金 :744,900 千円

株式 :東京証券取引所マザーズ上場証券コード 3031

URL: http://www.raccoon.ne.jp/

## プレスリリースに関するお問合せ

株式会社ラクーン 社長室 TEL: **03-5652-1692** 

担当:大久保・督永(とくなが)